

Szigeti Magyarság - Online

Island Hungarians - Newsletter - Online Version

2008. július-augusztus - July-August, 2008

TÁRSASKÖRÜNK TÖRTÉNETE 14. - 1989

Kiegészítések az előző év krónikájához:

1988. május-június - Bige Zsolt elnök magyar nyelvtanfolyamot tartott 5 tanulóknak heti 2 órában.

1988. július - Bakcsi Kinga a Társaskör hathatós anyagi támogatásával vett részt a New York állambeli magyar cserkész táborban.

1988. november - A belga VZW Club a világ vakmerő úttörőinek sorába választotta Födő-Vargék Lajos sportrepülőjét az Északi sarkvidéken át Budapestre tett repüléséért.

1988. december - Kádár Mihály "arm wrestling" világbajnokságot nyert Stockholm-ban.

1988. december 18. - Karácsony délután Viszlai Éva rendezésével a Ryan St-i templom termében kb. 70 résztvevővel. Szavalatok, zongora játékok, felolvasás és karácsonyi énekek tették színessé a programot. Vietorisz tiszteletes úr vezetésével egy 6 fős szavalókórus is fellépett. Végül ajándécsomagokat osztottunk ki és közös asztalról uzsonnáztunk.

1988. december 31. - Megtakarításunk a 12,5 ezer dollár tiszta bevétellel (összbevétel: \$31,5 ezer) közel 60 ezer dollárra nőtt.

Ez évben a héttagúra bővült vezetőség Viszlai Éva elnökletével folytatta az otthonkeresést és bővítette kapcsolatainkat a nanaimoi és vancouveri magyar egyesületekkel. Sokan ott voltunk a nanaimoi kultúrotthon megnyitásán és a vancouveriek 56-os emléktábla avatásán is részt vettünk. Néptáncosaink új elemekkel gazdagított műsorral léptek fel az idén is nagy sikerrel zajlott FOLKFEST-en és a Vancouver-ben megrendezett népi tánc fesztiválon. Újságunk a nanaimoiakkal közös lapként Szigeti Magyarság néven jelent meg júniusban. Kezességet vállaltunk egy négytagú magyar család letelepedéséhez. A nyár folyamán a már hagyományosnak mondható halászbajnokságon és István napi pikniken gyűltünk össze. Szüreti bálunkon nanaimoi testvér szervezetünktől is voltak vendégeink fiatal családjaikkal. Az év végén figyelemmel kísértük az Erdélyben zajló forradalmi eseményeket, és felvonulással hívtuk fel rá a közvélemény figyelmét.

1989. január 29. - Évi közgyűlésünk az ukrán katolikus templom termében 100 fő részvételével. Utána disznótoros vacsora Ettingerek jóvoltából.

1989. február 7. - Az 5-ről 7 főre bővített vezetőség első ülése, amelyen Viszlai Éva lett megválasztva Társaskörünk 22. elnökévé. A "magyar ház" és egy "nyugdíjas otthon" létesítésének lehetőségeit továbbra is keressük. Egy négytagú új bevándorló család támogatására \$200-t szavaztunk meg.

1989. március 12. - Megemlékezés az 1848-as hősi eseményekről a St. Alban's Church termében sok résztvevővel.

1989. március 19. - Küldöttséggel vettünk részt a Vancouveri Magyar Kulturális Egyesület által szervezett, az 1956-os forradalom és szabadságharc mártírjainak tiszteletére állított emléktábla avatásán a Queen Elisabeth Park -ban. Az ünnepi beszédet Benkő Géza mondta.

1989. április - Újságunk főszerkesztői, a Szamecz házaspár (Tibor és Kati) húsvétkor meglátogatták a nanaimoi magyar egyesületet új kultúrházukban.

1989. április 1. - Részt vettünk Vancouver -ben a Japán-Kanadai Nemzeti Szövetség emléktábla avatásán a Pacific National Exhibition Grounds B.C. pavilonjában. A nagyméretű bronz tábla az 1942-ben internált 22 ezer japán származású kanadai állampolgárnak állít kegyeleti emléket.

1989. április 4. - Vezetőségi gyűlés, amelyen többek között tárgyaltunk a közelgő rendezvényeink programjairól. Ismertetésre került a Búzavirág Tánccsoport levele, amelyben megköszönték \$200 adományunkat. További megbeszélés folyt egy "magyar kultúrház" és egy "nyugdíjas otthon" létesítésének lehetőségeiről. Ingóságaink elhelyezésére raktárt béreltünk, mivel a tagság felől nem jött felajánlás tároló helyiségre.

1989. április 7. - Küldöttségünk részt vett a "B.C. Cultural Heritage Advisory Committee" fogadó estjén.

1989. május 2. - A vezetőségi gyűlés jóváhagyta a B.C. Heritage Advising Committee nevű bizottság megalakulását a kulturális kapcsolatok ápolása céljából. Újabb lendületet vett a régóta tervezett nyugdíjas otthon ügye, ugyanis lehetőség kínálkozik azon belül a magyar kultúrterem létesítésére is.

1989. május 6. - A vancouveri színészek SARAH című színdarabjukat mutatták be a Royal Oak Middle School -ban, viszonylag kevés érdeklődő előtt.

1989. május 7. - Az idősebbek Bartók Csoport -ja is részt vett a Nanaimoi Magyar Kultúrház avatásán, amelyen összesen mintegy 60 victorai jelent meg. Jókívánságainkat elnökünk, Vízslai Éva tolmácsolta. Az ünnepségen a Búzavirág Tánccsoport bemutatója nagy sikert aratott. Átvettük a hamarosan közös kiadásban megjelenő Szigeti Magyarság költségeihez nyújtott \$600-os hozzájárulásukat.

1989. május 14. - Anyák napi ünnepség a St. Alban's Church termében. Többek között felléptek a fiatal táncosok, Rátkai István szavalt, Frölich Dezső gitározott.

1989. május 22-27. - A Búzavirág Tánccsoport új táncokat tanult egy hazai népi tánc oktatótól. Összesen 20 órát gyakoroltak vele.

1989. május 28. - A Greater Victoria Multicultural Women's Association elnöke "az év társadalmi munkása" kitüntetést adott át Szamecz Katalinnak.

1989. június - Társaskörünk tájékoztatója, a 14. évébe lépett "Mi Újság Nálunk" először jelent meg a Nanaimoi Magyar Kulturális Egyesület -tel karöltve Vancouver sziget magyar társasköreinek közös kiadásával "Szigeti Magyarság" címen. A hónap elején térsztyagyártásra gyűlt össze a Bartók Csoport a Gorge Rd. -on egy kölcsön kapott teremben. A FOLKFEST-re 15,5 font csipetkét, eladásra 25 font (á \$3) kockatésztát készítettek.

1989. jún. 25-júl. 2. - Sikeresen vettünk részt az újra a Centennial Square -en rendezett FOLKFEST-en 63 besegítővel. A népszerű lángos mellett gulyás leves és rakott káposzta is szerepelt a kínálaton. Kiadásunk \$7 ezer, jövedelmünk \$12 ezer volt.

1989. június 28. - A Búzavirág Tánccsoport nagyszerű fellépése a FOLKFEST-en.

1989. jún. 29-aug. 6. - A Magyar Állami Népiegyüttes első táncosa Mihályi Gábor öt héten át tartott népi tánc oktatást a vancouveri és victorai táncsoportoknak.

1989. július 1. - A Búzavirág Tánccsoport fellépése Nanaimo-ban az ottani magyar társaskör felkérésére.

1989. július 11. - A vezetőség határozatot hozott a négytagú Lázár családnak egy Nyugat-német menekülttáborból való áttelepülésének támogatására. A család elszállásolását és ellátását az első hónapokra Bige Zsolt vállalta.

1989. július 23. - Halászbajnokság az East Sooke Park -ban 10 indulóval. Az első két díjat a Karakai házaspár nyerte. A halászléhez vagy 50-en gyűltek asztalhoz.

1989. augusztus 7. - A vezetőségi gyűlésen Dr. Ötvös Imre ismertette a tervezett nyugdíjas otthon hatósági hitelesítésre előkészített alapszabályzatát. Kérvényt nyújtottunk be a Gaming Commission -hoz kaszinó rendezvényeken való közreműködésre.

1989. augusztus 20. - A Szent István napi pikniken az őszi időjárás ellenére is kb. 40-en jöttünk össze az Elk Lake déli partján. Gulyás, lángos, torta és görögdinnye került az asztalra.

1989. szeptember 30. - Szüreti Bál a Royal Oak Middle School -ban 60 résztvevővel. Nanaimo -ból a Kurucz és Pintér családok vettek részt rendezvényünkön felnőtt gyermekeikkel együtt.

1989. október 8. - A Búzavirág Táncsoport három táncdal szerepelt a Nyugat Kanadai Magyar Néptánc Fesztivál -on Vancouver-ben.

1989. október 22. - A magyar emlékműnél 60-an gyűltünk össze az 1956-os forradalom és szabadságharc hőseire emlékezve. Utána a saanichi könyvtárban filmet néztünk meg a korabeli eseményekről.

1989. november 25. - Bazár a Bartók Csoport -al közösen a Bee St.-i Marion Garden termében \$420 bevétellel. Az ajándéktárgyak és sütemények között kb. 60 vendég válogatott.

1989. december 9. - A vezetőségi ülésen Dr. Ötvös Imre elmondta, hogy a hivatalosan bejegyzett Hungarian Retirement Housing Society of Vancouver Island alapszabályzatának hitelesítése megtörtént. Egy központi fekvésű építési telekre lenne szükség.

1989. december 15. - Karácsonyi délután 110 résztvevővel a St. Alban templom termében. Zalánfy Sara feldolgozásában gyermekek mutattak be betlehemi játékot, majd anygalkák osztottak ajándékot. A műsor után büfé asztal várta a megjelenteket.

1989. dec. 24-31. - Több média forrás közölt tájékoztatást társaskörünkről az erdélyi forradalmi események kapcsán.

1989. december 28. - Gyertyás felvonulást tartottunk a városházától a parlamenthez az Erdélyben kirobbant majd Romániára áttérjedő forradalmi események áldozataira emlékezve. Az eseményeket Bige Zsolt ismertette. Imát mondtak Vietorisz tiszteletes és Olson ukrán katolikus tisztelendő urak. A mintegy 110 megjelent között a magyarok mellett voltak horvát, ukrán és kínai nemzetiségűek is.

1989. december 31. - Szilveszteri vacsora és tánc a Harbour Towers Hotel -ben a 4 tagú Lynn McNeil jazz zenekarral.

Csorba Imre